

市场需求量大,违法成本低,“山寨120”越来越多 民营车辆注册 纳入120统一管理如何?



96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“山寨120”为什么会盘踞大医院周边多年?“市场需求量大,就催生了这一行业。”郑大一附院一名急救医生表示,正规120在车辆、人员等资源上非常有限,不能满足百姓的需求,因此被人钻了空子。“这也是‘山寨120’越来越猖獗的主要原因”。
郑州晚报记者 石闯
实习生 张念念

120急救车都是以院前急救为主

“省人民医院的120急救车是受120指挥中心调度的,转院也要通过120申请才能使用,一般没有出院调用急救车先例。”省人民医院急救中心医护人员韩女士表示,由于医院的急救车数量非常有限,为了避免造成资源浪费,120急救车都是以院前急救为主。

在郑大一附属医院急救中心,记者了解到,该院的120转运中心对省内患者免费

接。对病人出院用车问题,调度员童艳表示,在救护车有闲暇时,通过申请可以对郑州市内居民调用。郑州市以外的患者出院,医院目前还没有调用急救车的先例。病人转院用车,患者可以在科室医生同意后,向转运中心申请急救车辆和司机。

“医院没有执法权力,无法对周围违法包车问题进行有效管理。”10月30日上午,

省人民医院值班保安表示,他们曾组织人员对“山寨120”进行驱逐,可“刚清走又来了”。

韩女士表示,“山寨120”扰乱了医院周围交通环境,同时,也没有正规手续,卫生和运输过程中的安全都是很大隐患。“山寨120”配备的氧气瓶、吸痰器等装备,由于都没有受过正规的医疗培训,不正确的使用方式会对病人的生命安全造成威胁,延误治疗。”

专家建议: 支持民营资本投入急救车领域

“在目前急救医疗体系不是十分完善的情况下,完全杜绝‘山寨120’也是不现实的。”10月30日下午,中州大学副教授熊项斌表示,对无任何证照的“山寨120”要坚决取缔,也要发挥社会车辆正常转运作用。

他建议,政府主管部门支持民营资本投入急救车领域,对民营车辆进行注册,纳入全市120急救中心统一规范管理,进行培训提高人员素质,以便弥补120急救车的不足。同时,政府部门也要给公共卫生进一步加大投入,增加120车辆和人手,“正规车多起来了,山寨车自然就少了”。

执法部门打击起来存在“取证难”

“我们曾接到过市民举报,但在查处非法营运过程中存在取证难。”10月29日下午,郑州市交通运输委员会一工作人员表示,这些“山寨120”属于非法营运,根据《道路运输条例》规定,一旦查实,可以责令其停止经营,有违法所得的,没收违法所得,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足2万元的,处3万元以上10万元以下的罚款。

10月30日下午,郑州交巡警一大队五中队中队长吕恒表示,对于省人民医院周边存在私家车充当救护车转运病人的情况,交管部门一直在治理中。但是根据现有法律的规定,交管部门处罚力度不大。

吕恒介绍,对私自将一些乘用车面包车等卸下车座,改装成黑救护车的,只能以“安全机件不全”对其进行150元处罚,不能对司机形成震慑。

当天他们对在经三路省人民医院急救中心门前等地活动的3辆黑车进行了处罚,车号分别是豫AP9X96,豫AG7W98,豫AX765C。“如果要彻底治理,还需要运管部门进行处罚”。

一名知情人士透露,“山寨120”车主要改装的是车厢内设施,外观几乎没有变化,在路面上正常行驶时,交管等执法部门很难发现。

肛门异味瘙痒,这次第,怎可洗洗了得!

肛门瘙痒、异味、红疹、潮湿、脓液渗出并非湿疹皮肤病那么简单,往往病灶在肛门里面。市民朋友拨打救助专线 **0371-6352 3333** 即可免费预约50元肛肠检查(电子肛肠镜+肛门指诊+中药灌肠,原价228元,每日仅限30名)

周先生告诉医生,最近发现自己的肛门周围总有瘙痒的感觉,白天到晚上总是痒痒的想要挠,有时还有液体渗出,天气热的时候更加明显,还有点怪怪的味道,这让他和朋友面前很尴尬。勤洗勤换内裤也无济于事,他很纳闷,这不就是湿疹皮肤病么?怎么就洗不好?

肛门瘙痒异味六大诱因

脱垂性内痔: 严重者不仅在解便时痔团脱出,甚至咳嗽、劳累、行走时亦会脱出肛门外,由于肛门括约肌收缩、脱出痔团嵌顿、水肿、渗出液增多,导致肛门瘙痒。

完全性直肠脱垂: 常发生肛门括约肌无力,直肠全层或黏膜脱出,直肠黏膜液体将污染肛周皮肤,导致肛门口分泌物增多。

肛瘘: 肛管直肠周围脓肿破溃或切开引流术后形成肛瘘,由于反复破溃、流脓、炎性渗出较多,也是肛门瘙痒的



常见原因。

肛门括约肌松弛: 老年人或体弱者,肛门括约肌松弛或收缩力减退,使肛门闭合不严,肠黏膜分泌肠黏液容易漏出肛门外,特别在劳累情况下,肛门瘙痒更显著。

肛周皮肤疾病: 肛周皮肤患有湿疹、接触性皮炎、尖锐湿疣以及皮肤感染后脓肿破溃等,均可造成肛门局部分泌物增多。

肛管直肠癌: 肛管直肠癌破溃、感染流脓血,肛门口一直处于瘙痒状态。

河南曙光医院专家冉主任提醒: 秋季天干物燥,肛门瘙痒、异味的发病率大大增加。单纯用药清洗或不予重视的用手抓挠,只会让病情隐藏于肛门内部恶化。因此,日常生活中发现肛门瘙痒有异味等症状一定要引起重视,及时检查致病因素才能对症治疗。

韩国电子肛肠镜明察秋毫

据河南曙光专家介绍,韩国电子肛肠镜是目前国际上肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,精确检查67种肛肠疾病,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

50元彻查肛肠病 每天仅限30人!

便血、肛门疼痛、肛门肿物脱出及大便习惯改变是结、直肠癌的高危症状,成年人每年应接受1~2次专业肛肠检查,电话预约即可申请。

检查项目	原价	现价
挂号费	228元	50元
肛门指诊		
中药灌肠		
电子肛肠镜		

健康提示: 哪些患者应及时参与肛肠镜检查?

- 便时滴血、大便带血者
- 肛门肿痛、肿物脱出者
- 肛门或肛周长疙瘩者
- 腹泻、便秘、大便不成形者
- 肛周肿块或直肠有异物感者
- 肛门坠胀、排便不净者
- 肛门流黏液或血水者
- 排便习惯改变、便条变细
- 肛肠病久治不愈者

【注】 因来院患者众多,市民可拨打0371-6352 3333提前预约,或者登录河南曙光医院官网与专家在线交流。详细地址:郑州市文化路73号(东风路文化路交叉口向北200米路东省财经学院斜对面),此外,省、市医保/新农合患者请携带相关证件。

李鹏云

电话预约 肛肠疾病普查仅需50元(原价228元) 韩国超导光电子肛肠镜 实现检查0误差 治疗0失误

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一方面由于传统检查方式的落后,另一方面因为人们受“十人九痔”说法的影响而忽视肛肠病变的信号,对其置之不理或是随便到不正规的医疗机构草率就医。

为提高人们的健康意识、降低肛肠

疾病的发病率,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院特增设3台韩国超导光电子肛肠镜,自投入以来,以检查结果0误差的完美记录引发了人们的普遍关注。

韩国超导光电子肛肠镜是目前国际上技术最先进、检查最精准的设备之

一。该设备以1200万像素的医用高清探头深入病灶,将肛肠内部图像清晰放大,以视频直播的方式让医患双方从屏幕上清楚观察病情发展状况。67种肛肠病都逃不过韩国超导光肛肠镜的火眼金睛,这就从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。